

Москва,
Эротический театр
А. Демидова

зеркало дня

Журанги. - 1991. - 19 дек. - с. 3



“ЭРОТИЧЕСКИЙ СОН” НАЯВУ

Два дня подряд в Доме культуры и техники ГПЗ выступал Эротический театр Александра Демидова. Восемь почти голых девиц на любой вкус во главе со своим единственным партнером — директором театра — под музыку “Битлз” исполняли возбуждающие танцы. Их композиция называлась “Герл”. Затем был показан “Эротический сон” в двух действиях.

В зал набилось человек 500, женщин среди них были единицы. Почти все мужики вооружились биноклями и ни на секунду не отрывались от окуляров. Конечно, с точки зрения искусства представление было не ахти, но зрителей это ничуть не смущало, билет-то стоил всего червонец.

Алексей ИЛЬИН.

Фото Константина ПОЗНЯКОВА.